

# 往年无人问津的比赛,因为宁泽涛一票难求

## 仅仅作为达标的全国夏季游泳锦标赛,成了大批迷妹追捧的焦点

本报记者 高华生

没想到。

原本只是一场平平常常的全运会资格达标赛,最近几天竟然一票难求,这是2017年全国夏季游泳锦标赛组委会怎么也没想到的。这一切他们应该感谢一个人——宁泽涛,这位喀山游泳世锦赛100米自由泳冠军获得者,世锦赛之后的里约奥运年,即便经历了与游管中心之间剪不断理还乱的恩怨,他的关注度依然有增无减,在离开公众场合大半年之后的赛场首次公开亮相,就吸引了无数迷妹的眼光。



宁泽涛迷妹在社交媒体上晒票。



“宁泽涛都来赣州游泳了,却买不到票,作为你的‘老婆’,只能在背后默默支持你。”“今天差不多就要跟你一个省了,等两天就去见你,猛吸一口气,空气都是甜的。”蛰伏了大半年没怎么公开亮相的宁泽涛让喜爱他的粉丝热情着实有点“憋”坏了。本来档次不高的全国夏季游泳锦标赛,破天荒地出现了一票难求的现象。

据采访游泳项目多年的钱江晚报记者了解,全国夏季游泳锦标赛就是原来的全国青年游泳锦标赛,以往多在冬季举行,选手参加这样的比赛目的一般是达标。浙江省游泳队本次虽然派出50多名队员参加比赛,但是像孙杨、叶诗文、傅园慧等知名选手,在全国游泳冠军赛、全国游泳锦标赛上早早地达标,根本不会出现在这个赛场,因此基本没有什么媒体关注,更不

会有粉丝长途跋涉现场追星了。

但这次情况有点不一样了。21日赛前发布会,宁泽涛尚未到江西赣州,全国各地已经来了不少媒体。当天出发前宁泽涛现身北京机场,当场就有媒体通过社交媒体“路透”,引发了粉丝在媒体上的围观。从某种意义上来说,这次是宁泽涛一个人改变了一个赛事。

据了解,宁泽涛将在23日参加男子100米蝶泳,随后在25日和26日分别参加100米自由泳和50米自由泳两个项目比赛。宁泽涛于6月17日回到国内,在北京休息几天后他在赣州与河南游泳队会合。虽然有段时间没有在泳池亮相,在澳大利亚恢复系统性训练的时间也不是很长,宁泽涛达标获得全运会参赛资格应该问题不大,但他是否会参加7月的游泳世锦赛目前仍然是未知数。

## 你喜欢的孙杨叶诗文傅园慧 他们在澳洲苦练

中国游泳队大部分主力队员正在澳大利亚黄金海岸和布里斯班等地紧张备战。在接受探营记者的采访时,运动员和教练员对即将到来的布达佩斯世界游泳锦标赛充满信心。

“孙杨在体力上已经做好参赛准备”,孙杨的澳方主教练丹尼斯·高特瑞尔说,“要想继续取得世界冠军,他在心理上就必须比我更‘魔鬼’。”

被孙杨称为“老丹”的丹尼斯因为训练极为严格,在业内有“魔鬼教练”的称谓。

在里约奥运会取得男子100米仰泳决赛银牌的徐嘉余在中国游泳队内被昵称为“甲鱼”,他已经参加了三届游泳世锦赛。

“现在大家改叫我‘甲鱼哥’,我把这作为

一种赞扬。”徐嘉余说,“刚来(澳大利亚)时还不适应(训练)计划,现在慢慢调整过来。这次世锦赛我将参加50米、100米、200米仰泳和其他接力项目。目标就是去争冠军。”

拥有“洪荒之力”的傅园慧在队内是开心果。在队员们阅读泳池边小黑板上的当日英文训练计划时,英文不错的傅园慧不停和伙伴们讨论着,离得很远就能听到她的声音。

“在澳大利亚训练主要的效果还没有充分体现出来,可能要到回国的赛前调整,才会充分体现出来。我的身体状况不错。相比去年奥运会,这次准备比较充分。”傅园慧说,“回到训练非常好。奥运会后一时的盛名,对运动员来说影响非常大。现在能够重新这样

专注地投入训练当中,我觉得很开心。”

“在世锦赛上,我希望能够做好自己,希望能够把这段时间艰苦训练的成果体现出来。可以比世锦赛的选拔赛游得更出色,我就很满意了。”傅园慧回答问题的语速很快。

叶诗文是中国第一位取得全运会、亚运会、游泳世界杯、长池世锦赛、短池世锦赛、奥运会在内所有国内外重大比赛金牌的“金满贯”选手。她近年曾遇到女游泳运动员的发育关,成绩一度有所波动。

“我现在已经过了容易长胖的年龄,体重已经稳定,状态在往上走,”叶诗文说,“对于世锦赛,我心里还是对成绩有一个目标的。”

据新华社

家居装潢·专栏主持人:章茵、金光庭

电话:0571-56078002 微信“弄房子装修”:nongfangzi

老房子不用二次装修也能装暖气  
老房专享 90㎡全屋暖气片套餐仅两万元 限量30户!  
本周日 德国威能地暖&空调新店开业

谈到地暖,是北方家家户户冬天的必备。目前南方地区没有集中采暖的便利,但地暖也在南方家庭逐渐普及。虽说现在正值春夏之际,却恰恰是安装地暖的良好时机,能为日后供暖做好充足的前期准备。

6月25日本周日,来自供暖行业的领先品牌德国威能6周年庆,全系产品让利促销,更针对老房子供暖推出限量优惠套餐等,赶紧拨打0571-56078012报名免费领取邀请函,前

往现场挑选自己心仪的产品吧。

**亮点一:老房子无需改造装暖气,限量套餐仅限30户!**

如果您家是老房子想要装暖气,我们推出了老房专享套餐,90㎡全屋五套暖气片套餐仅21800元,不用为了安装而大费周章的二次改造装修,轻轻松松让家里温暖一个冬天,限量30户,如此给力的回馈价,机会不容错过!

**亮点二:地暖开业价仅198元/㎡,更有地暖、**

**空调、新风优惠大联欢**

89㎡两室两厅户型安装威能地暖,本次活动价仅198元/㎡,全部装完也就1万多元。日立厨房专用室内机,推广特价仅1999元。威特奇新风,适合三室两厅户型,套餐价仅需8800元。

**亮点三:现场大奖抽不停,来即赠精美礼品**

6月25日,凭邀请函到活动现场签到,即可获得价值100元的礼品一份。下单即享高

品质上门安装和售后服务。现场签单1次即可参与抽奖,买的越多,抽奖机会越多!冰箱、液晶电视等家电大礼等您拿!(奖品均不超过5000元)在签一单的基础上,每增加一单,立减200元(仅限威能签单情况下)

活动时间:6月25日(周日)  
活动地点:月星家居(莫干山路1165号,汽车北站旁)  
报名热线:0571-56078012